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Інформаційний розвиток АПК України пов'язаний з комплексним використанням 

наукоємних факторів виробництва, що визначають техніко-технологічну, фінансово-
економічну і організаційно-управлінську діяльність з метою забезпечення сталого розвитку. 
Останній вимагає подальшої трансформації з урахуванням інтелектуально-інформаційних 
факторів. Тільки за цієї умови можливе створення конкурентоспроможної галузі що 
відповідає сучасним вимогам глобалізації та сталого розвитку. 

При цьому потрібно забезпечувати якісне перетворення продуктивних сил, 
вдосконалення організаційно-економічного механізму взаємодії всіх складових 
агропромислового сектору. Це можливо тільки за умови розвитку технологій в аграрному 
виробництві та харчової промисловості, використання сучасних інформаційних систем, 
організаційно-економічних методів управління і організації виробництва. Щоб виконати ці 
умови, потрібна відповідна інфраструктура. Саме тому розвиток аграрної сфери України на 
основі трансферту інформаційно-інноваційних технологій є імперативом інноваційного 
розвитку галузі. 

Створення нових інформаційних технологій має велике значення для розвитку 
суспільства. Вони активно перетворюють інші технології матеріального і нематеріального 
виробництва, в кінцевому підсумку формуючи новий стиль роботи, спосіб життя в цілому. 
Суть інформаційних технологій складають методи і засоби формування і підтримки 
інформаційних потоків в системах управління об'єктами, в тому числі, підприємствами 
аграрної сфери. 

Значний внесок у забезпечення інноваційного розвитку здійснює наука, зокрема 
наукові установи Національної академії наук України. Тут проводяться випробування 
завершених наукових розробок, маркетингові дослідження, трансферт інновацій та 
науковий супровід інформаційних проектів, науково-консультаційне та інформаційне 
обслуговування підприємств. Центри наукового забезпечення агропромислового 
виробництва академії, які функціонують в регіонах, активно працюють над створенням, 
освоєнням і організацією впровадження інновацій. Наприклад у 2018 р. ними випробувано і 
впроваджено близько 3-х тис. завершених наукових розробок, що повинно позитивно 
позначитися на результатах господарської діяльності аграрних підприємств в майбутньому 
[1]. 

Визначаючи завдання економічного зростання, слід враховувати, що підтримка 
економічного ефекту досягається через розвиток інфраструктури. Існують розробки [2], які 
характеризують організаційну модель національної інноваційної системи як сукупність 
суб'єктів і об'єктів інноваційної діяльності, які взаємодіють у процесі створення і реалізації 
інноваційної продукції та функціонують при наявності діючих підсистем. 

Однією з таких є підсистема інформаційної інфраструктури, яка включає: 
підсистему технологічної інфраструктури, яка охоплює центри підтримки інноваційного 
підприємництва, технопарки, телекомунікаційні мережі, бізнес-інкубатори і бізнес-
інноваційні структури, консалтингові та інжинірингові фірми, інформаційні центри та 
центри трансферту технологій, систему науково технічних комунікацій, включаючи 
систему науково-технічної інформації, демонстраційні зали і т.д .; підсистему фінансової 
інфраструктури, яка в свою чергу включає організаційні і правові механізми фінансування 
та ресурсного забезпечення всіх стадій інноваційного циклу; підсистему інформаційної 
інфраструктури охоплює інформаційні ресурси, технології та системи, інформаційно-
телекомунікаційні мережі, ринок інформаційно-комунікаційних технологій, які об'єднують 
всі сегменти національної інноваційної системи в єдине ціле. 
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Відзначимо, що інфраструктура АПК України знаходиться в стадії трансформації, 
тому все ще вимагає розробки і впровадження заходів по інтеграції її суб'єктів в світову 
продовольчу систему. У той же час основою стабільного економічного зростання 
національної агропромислової сфери є формування збалансованої ефективної системи 
інфраструктурного забезпечення. Останнім часом увагу значної кількості економістів 
прикута до вивчення проблем трансформації різних видів інфраструктури та її впливу на 
рівень економічного зростання виробництва в промисловій сфері. 

У сучасній аграрній сфері України відбуваються структурні зміни, які впливають на 
механізми взаємозв'язку між основним виробництвом і інфраструктурними галузями. В 
результаті інфраструктура вимагає системного підходу до її розвитку на основі 
інформаційно-інноваційних підходів. Загальновідомо, що в умовах глобалізації 
визначальний вплив на формування інфраструктури мають інноваційні складові. Крім цього 
розвинена інноваційне середовище може бути переважаючим фактором глобальної 
конкуренції. 

Вважаємо, що відсутність ринкової, інформаційної та інноваційної інфраструктури, 
нерозвиненість інституційного середовища, заблокована лібералізмом позиція держави 
призводять до деградації економіки, перешкоджають її послідовної, поетапної інтеграції до 
світового економічного простору [3]. 

На наш погляд, в аграрному секторі регіонів країни доцільно створення центрів 
трансферту інноваційних технологій (ЦТІТ) для здійснення координації органів державного 
управління, бізнесу, науки, освіти та громадських організацій, на основі державно-приватного 
партнерства. Основними напрямками діяльності ЦТІТ є: наукове забезпечення трансферту 
нових технологій, підготовка і підвищення кваліфікації кадрів що буде здійснюватись за 
участю місцевих та всеукраїнських університетів, інших профільних державних освітніх 
установ професійної освіти; технологічне забезпечення базується на апробації досягнень на 
дослідних ділянках інститутів, університетів, дослідних господарств регіону; інформаційне 
забезпечення повинно бути зосереджено в центрі трансферту інформаційних технологій і 
консультування за рахунок залучення висококваліфікованих учених і практиків, 
консалтингових організацій державного і регіонального рівнів, Т 

Впровадження інформаційно-інноваційної діяльності, на наш погляд, дозволить 
підвищити якість інформаційних послуг, прискорити розвиток і забезпечити підвищення 
технологічної, економічної, соціальної та екологічної ефективності виробництва в 
інфраструктурі агропромислового сектору, стійкості функціонування переробних підприємств, 
що сприятиме стабільному розвитку економіки регіону та надасть імпульс розвитку 
зовнішньоекономічної активності в агропромисловому комплексу країни в цілому. 
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